

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement (CE) n° 2727/1999 de la Commission du 20 décembre 1999 établissant la surveillance communautaire préalable des importations de certains produits sidérurgiques couverts par les traités CECA et CE, originaires de certains pays tiers**

(«Journal officiel des Communautés européennes» L 328 du 22 décembre 1999)

Page 20, à l'annexe I:

au lieu de: «7208 10 10»,

lire: «7208 10 00».

---

**Rectificatif au règlement (CE) n° 333/2000 de la Commission du 14 février 2000 relatif à la fourniture de céréales au titre de l'aide alimentaire**

(«Journal officiel des Communautés européennes» L 41 du 15 février 2000)

Page 4, au point 12:

au lieu de: «12. **Stade de livraison prévu:** rendu port d'embarquement — fob arrimé et choulé <sup>(1)</sup>»,

lire: «12. **Stade de livraison prévu:** rendu port de débarquement — débarqué».

---

**Rectificatif à la décision 1999/608/CE de la Commission du 10 septembre 1999 modifiant les annexes de la directive 90/429/CEE du Conseil fixant les exigences de police sanitaire applicables aux échanges intracommunautaires et aux importations de sperme d'animaux de l'espèce porcine**

(«Journal officiel des Communautés européennes» L 242 du 14 septembre 1999)

Page 24, à l'annexe B:

— au chapitre I, point 1 b), quatrième tiret:

au lieu de: «... de l'espèce porcine.»

lire: «... des porcs domestiques.»

— au chapitre I, point 4 a):

au lieu de: «... de l'espèce porcine.»

lire: «... des porcs domestiques.»

---